Pray for the Nations Sajau Basap in Indonesia



Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Sajau Basap Main Religion: Ethnic Religions Status:
Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 25.00% Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Sajau Basap in Indonesia



Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Sajau Basap Main Religion: Ethnic Religions Status: • Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 25.00% Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Sajau Basap in Indonesia



Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Sajau Basap Main Religion: Ethnic Religions Status:
Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 25.00% Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Sajau Basap in Indonesia

THALAND	ernou	PHILIPPINES	Philippine	
MALAT	South China Sea BRUNEL	A Shariyan	- PM	RTH SIFIC
Medan Sungepuering Resortery	Bornes	Antis and	16 . OC	EAN
Pedarg	Portanak rom Kalimantan	Same and	Store .	PAPUA A NEW GUINEA
Palenbarg	JAKARTA		Ampon V	AN JON T
	ndung and Burghood	Santa Car	1.4	an -
	INDONESIA		OBLESTE MARINE	- R
0 200 400 km 0 200 400 mi				TRALIA

Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Sajau Basap Main Religion: Ethnic Religions Status:
Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 25.00% Scripture: Translation Started





Pray for the Nations Sajau Basap in Indonesia

Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Sajau Basap Main Religion: Ethnic Religions Status: • Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 25.00% Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Sajau Basap in Indonesia



Population: 11,000 World Popl: 11,000 Total Countries: 1 People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Sajau Basap Main Religion: Ethnic Religions Status: • Minimally Reached Evangelicals: 2.00% Chr Adherents: 25.00% Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Sajau Basap in Indonesia





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Sajau Basap in Indonesia



Population:	11,000
World Popl:	11,000
otal Countries:	1
eople Cluster:	Borneo-Kalimantan
ain Language:	Sajau Basap
Main Religion:	Ethnic Religions
Status:	Minimally Reached
Evangelicals:	2.00%
Chr Adherents:	25.00%
Scripture:	Translation Started



www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3